

碎石变“地雷”，半小时七车爆胎

正值夜晚,110民警赶到将石块清走

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 牛耘)

9月15日晚,省城工业南路与开拓路交叉口附近的路面上,不少碎石块频酿险情。半小时内,路过的七辆轿车爆了胎。

15日晚上9点左右,杨先生开着自己的爱车回家,途经工业南路和开拓路交叉口附近时,右前轮突然爆胎。幸好当时杨先生车速不快,爆胎后杨先

生赶紧把车开到了路边。

因为路口没有路灯,一片漆黑,杨先生不知道是什么东西把车胎扎破的。在往路边开的时候,杨先生听见车胎轧上很多石子的声音,他才看到马路中央有好几块大石头,原来就是这些石头把他的车胎扎破的。

杨先生刚把车停在路边,后面又开来一辆车,这辆车车速较快,杨先生

还没来得及提醒司机,就听到了爆胎的声音,爆胎后司机将方向盘往右一打,差点撞上杨先生的车。

看到这惊险的一幕,杨先生吓出一身冷汗。下车后,杨先生仔细观察发现,路口虽然车不是很多,但是车速都很快,路口没有路灯,什么都看不清,想去搬石头,但实在是太危险了。而且这些石头很大,一个

人根本搬不动。

在半小时内,就有7辆路过的汽车因此爆胎。

杨先生拨打了110后,110民警赶到了现场,将路面上的碎石块逐渐清走。

“这些石块可能是从大货车上掉下来的。”由于附近经常有大货车路过,杨先生推测说。

不过,详细原因警方待查。

(线索提供者 芦先生)

市民乘公交 脚趾被挤伤

律师称,责任应由公交公司承担,而不是司机

本报96706热线消息(记者 赵伟)

近日,一市民在乘坐公交车时,左脚脚趾被挤伤,所幸并无大碍。起初公交公司方面坚持应由司机个人赔偿,律师则称,公交司机驾驶运行公交车是履行职务行为,因此而致伤乘客,责任应由公交公司承担。

9月13日上午8时许,市民刘女士在花园路西口站乘上了BRT5快速公交车,由于车上人太多,刘女士被挤在车辆前门内侧,动弹不得。车行驶到长盛小区站,司机打开车门时,车门夹住了刘女士的左脚,刘女士因疼痛大声呼喊,司机慌乱中赶紧关车门,车门再次从刘女士左脚上划过。这样一个反复,致使刘女士左脚脚趾受伤出血。由于车上人太多,司机无法停车照顾刘女士,刘女士只好忍着疼痛坚持到了终点站。到站后,济南市快速

公交公司工作人员陪同刘女士到山东省交通医院进行了检查包扎,所幸受伤脚趾并无大碍。

据刘女士介绍,医生建议她休息一周,并及时复查。事后,刘女士与赶来的一名姓姚的公交公司工作人员进行协商,起初公交公司方面坚持由司机个人赔偿,刘女士据理力争,最终双方协商解决。记者按照刘女士提供的电话号码联系到那名姓姚的工作人员,他却称不清楚这件事情,需要调查后,17日再给记者答复。

针对此事,齐鲁律师事务所律师陈瑞福称,市民买票乘车,市民与公交公司之间形成了一种运输服务合同,公交公司有义务保障乘客在车辆运行过程中的人身安全。公交车司机驾驶运行公交车是履行职务行为,因此而致伤乘客,责任应由公交公司承担。

乘车探亲犯迷糊 下车忘了拿行李

热心民警 帮六旬老人寻包

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 牛耘)

9月15日早上,李大爷乘车去长清走亲戚,结果下车时竟将行李忘在车上。最终,110民警经多方努力,帮李大爷找回了行李。

15日早晨7时许,李大爷从市区乘车去长清平安镇走亲戚。谁想在平安镇附近下车时,匆忙中他竟把行李忘在了车上。直到步行来到平安镇的亲戚家时,他才发现行李没了。行李内有李大爷的身份证、老年证及数百元的现

金,不甘心的李大爷回到自己下车的地方“守株待兔”,可等了半天就是不见那辆车的踪影。

上午8时30分许,看到在街头东张西望的李大爷后,长清巡警大队的110民警主动上前询问,“大爷,看你这么着急,有事啊?”了解情况后,110民警驱车带着李大爷前往小梁桥汽车站寻找。

在汽车站调度室工作人员的帮助下,110民警找到那辆车,并在车上找到了李大爷的行李。

(线索提供者 吕先生)

八旬老太 饭店门前 “认侄子”

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 张其牛耘)

9月16日上午,一位八旬老太坐在东关大街附近一家快餐店门口久久不肯离去。工作人员上前要帮她找家,她却说对方是她“侄子”。

16日上午8点,东关大街一快餐店门口,一位老大娘80来岁,手拿一把破蒲扇坐在那里,两只脚一只穿着袜子一只没穿。

“不知老大娘是哪里的。”快餐店的马师傅说,早上6点,这位老大娘路过店门口时突然摔倒,热心市民将她扶起。可是当询问老人家在哪里时,她的回答让人哭笑不得。

“大娘,您家在哪里?”马师傅问。老人回答,“你知道我是谁吗?你是我侄子。”

马师傅从店里拿来椅子让老人坐下,然后又给她端来了油条、烧饼和豆浆。等老人吃完,马师傅又和她聊了起来,问她来这里做什么。

没想到老大娘一听竟然哭了起来,边哭边说,自己老伴走得早,一个人拉扯着孩子多么不容易。

很快110民警赶了过来,可老大娘却不愿意走,并“认准”了马师傅是她的侄子。

经过民警多方查找,终于联系上了老人的家人将其接走。原来,老人就住在长盛北区附近,独自外出不慎迷路。

(线索提供者 刘先生)



招商銀行 | 信譽天下

卡卡接力 泉城精彩

我就选择 招商銀行信用卡

活动时间: 2010年9月16日 - 2010年10月24日

活动内容:

- ★ 卡卡接力 越刷越精彩——持卡人泉城指定商户当日刷招行信用卡消费满138元,即可至万达广场缴费和岗厦招行服务点领取礼品1份。
- ★ 卡卡相传 新用户推荐有礼——凡在活动期间推荐新用户至万达广场和招行服务点申请信用卡,并在2010年11月30日前成功开卡,每成功推荐2张即可获赠电影票1张。
- ★ 万达7周年庆 夏季派汽车——招行持卡人可报名参加17-19日在万达广场开展的“赛车耐力赛”活动,第一名将获赠派汽车1年使用权。

招商银行济南分行10周年庆典 银联、银联单倍积分1019返100 更有旅游大奖等您拿,敬请关注!

温馨提示:

1. 活动期间,凡在指定商户消费满138元,即可获赠礼品一份。
2. 礼品数量有限,送完即止。
3. 礼品领取地点:万达广场和岗厦招行服务点。
4. 礼品领取时间为:2010年9月16日至10月24日。
5. 礼品领取时需出示信用卡和消费凭证。
6. 礼品领取时需排队等候。
7. 礼品领取时需出示身份证。
8. 礼品领取时需出示手机短信验证码。
9. 礼品领取时需出示银行卡。
10. 礼品领取时需出示银行卡密码。

招商银行 | 24小时 400-820-5555



維羅生態磚 VERD TILES

全场最低折扣 3.9折起!

活动时间: 2010.9.18--10.8

生态接力棒

维罗生态砖八周年店庆 “生态传递·全国接力”为答谢新老客户的厚爱厂家百万亲情大回馈,让消费者享受实实在在的优惠! 交全款满3000元返现金300元! 并送精美礼品!

地址: 北园路欧亚达家居B区51号 电话: 0531-67727067